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V sobotu 22.7. rozezní Pivovarskou
zahradu Viva Espana! a Concierto
de Aranjuez v podání kytaristy Rafa-
ela Aguirre. A koho neroztančí tem-
peramentní i romantické melodie
v podání zpěváků Beatriz Díaz a Pa-
bla G. Lópeze, tak má nohy dřevěné.

Své legendární „Stradivárky“ při-
veze do Českého Krumlova fenome-
nální houslista Vadim Gluzman.
V pátek 28. 7. se v Zámeck jízdárně
stane koncertním partnerem a mento-
rem mladých talentů z pěti států –
vítězů prestižní mezinárodní soutěže
Vistuosos V4+.

Zpěváci z Broadwaye
Vynikající zpěváci ze newyorské
Broadwaye Nikki Renée Daniels
a Jeff Kready propojí slavné klasic-
ké muzikály a operety na večeru
29. 7. Bernstein Meets Gershwin.
V doprovodu Severočeské filharmo-
nie Teplice s dirigentem Janem Ku-

čerou zazní Summertime, American
in Paris, West Side Story aj.

Žertovnou pozvánku do světa kla-
sické hudby pro děti i dospělé nabíd-
ne 4. 8. NEvážná klasika. Překvapi-
vé sólové nástroje a předměty publi-
kum přesvědčí, že klasické hudbě
rozhodně nechybí vtip a nadhled.

Laškovných sopránových sól se
zhostí Patricie Janečková a v pře-
kvapivé roli vystoupí Jan Budař.

32. ročník festivalu završí 5. 8.
Slavné operní sbory a Carmina Bu-
rana. Český filharmonický sbor
Brno se sbormistrem Petrem Fialou
uchvátí publikum sborovými scéna-

mi z Verdiho oper Trubadúr, Nabuc-
co, Aida aj. Sólisté Adriana Kučero-
vá, Steven LaBrie a Anthony Grego-
ry doplní ve velkolepém finále
Filharmonii B. Martinů vedenou Da-
nielem Raiskinem a Krumlovem za-
burácí monumentální kantáta Carmi-
na Burana.

Sborové scény
z Verdiho oper
Trubadúr, Nabucco,
či Aida připomenou
210. výročí narození
slavného italského
skladatele.

Pivovarskou zahradu rozezní Viva Espana! v podání kytaristy Rafaela AguirreZpěváci z Broadwaye Nikki Renée Daniels a Jeff Kready propojí slavné muzikály a operety

Operní gala připomene operní árie zejména Giuseppa Verdiho, od jehož narození letos uplyne 210 let. FOTO: 3x LIBOR SVÁČEK

32. ročník Festivalu Krumlov

Provedení koncertů bývá
nesmírně nápadité, oceňuje
Marcel Archleb , šéf divize
Audi ve společnosti Porsche ČR.

AUDI a Festival společně přiváže-
jí hudbu divákům. Co si naopak
vždy odvážíte vy?

Z festivalu si vždy odvážím mimo-
řádné kulturní i společenské zážitky,
kterou jsou podtrhnuty unikátním
prostředím Českého Krumlova. Moc
se vždy těším na místa konání a pro-
vedení jednotlivých koncertů, které
je vždy nápadité a pokaždé mě pří-
jemně překvapí.

Rád bych i tímto jako návštěvník
festivalu poděkoval pořadatelům fes-
tivalu za jejich kreativitu a profesio-
nalitu nám po více než 30 let neustá-
le poskytovat nádherné kulturní zá-
žitky.

Kdybyste mohl zavítat jen na je-
den festivalový koncert, který by
to byl?

Je pro mě těžké vybrat jeden festi-
valový večer, proto jich musím zmí-
nit více. Nejvíce se těším se na úvod-
ní koncert Francouzská noc – to je
vždy nádherný zážitek, a dále kon-
cert španělské temperamentní hudby
s názvem Viva Espaňa!

Poprvé v Českém Krumlově –
nejen originální choreografie,
ale celá baletní škola Jiřího
Bubeníčka.

M ezinárodně uznávaný cho-
reograf Jiří Bubeníček se
během své téměř 25leté ka-

riéry stal jedním ze světových balet-
ních tanečníků. Dnes se vrací do
Čech s originálními choreografiemi
pro zahajovací koncert Festivalu
Krumlov. 4. července vás okouzlí
Francouzská noc a taneční vystou-
pení v podání Les Ballets Bubení-
ček s nejlepšími tanečníky evropské
baletní scény. Tito tanečníci budou
také lektory mistrovských kurzů, kte-
ré festivalu předchází. Nejtalentova-
nější kurzisté na něm také vystoupí.

„Zažijte tanec na našich mistrov-
ských kurzech - osvoboďte svůj
umělecký potenciál a zdokonalte
své taneční schopnosti.“

Během 10 dnů dostanou mladí ta-
nečníci z celého světa příležitost učit
se a tvořit s výjimečnými umělci. His-
torický sál krumlovského hotelu
Růže bude hostit umělce, kteří svůj ži-
vot zasvětili baletnímu umění a touží

své zkušenosti předat mladé generaci
tanečníků. Lektory kurzů budou kro-
mě Jiřího Bubeníčka LÉONORE
BAULAC, étoile baletu Pařížské
opery, COURTNEY RICHARD-
SON, sólistka drážďanské Sempero-
per, nebo ISTVÁN SIMON, bývalý
první sólista tamtéž.

Více informací a přihlášky na
www. bballetmasterclasses.com

Intenzivně se zaměřujeme na ta-
neční umění a umožňujeme studen-
tům tvořit kouzelné spojení s publi-

kem, vykreslit zážitek, prosycený čis-
tým uměním. Pochopení taneční tech-
niky je nesmírně důležité, ale přijďte
objevit i to, co je za ní.

Věříme, že každý mladý talent je je-
dinečný a zaslouží si šanci naplno
rozvinout svůj oduševnělý umělecký
potenciál. Poskytujeme podporu
a povzbuzení, abychom každému jed-
notlivci pomohli dosáhnout jeho
cílů, ať už jde o zvládnutí techniky
baletu nebo současného tance, posí-
lení muzikálnosti, a hlavně - vedeme
jedince k tomu, aby naplno využil
svůj umělecký potenciál.

Vydejte se s námi na cestu sebepo-
znání, během níž budete z programu
odcházet s nově nabytou sebedůvě-
rou, vytříbenými technickými doved-
nostmi a nezkrotnou vášní vyjádřit
své jedinečné umění na jevišti. Staň-
te se součástí kouzelného světa, kde
je balet fascinující cestou plnou váš-
ně, půvabu a umění.
Jiří Bubeníček ,
choreograf, ředitel baletních kurzů

Během 10 dnů budete mít vzác-
nou příležitost strávit čas s našimi po-
zoruhodnými umělci, kteří jsou ne-
jen zkušenými profesionály, ale také
vášnivými a dobrosrdečnými osob-
nostmi. Svůj život zasvětili baletní-
mu umění a svými nezapomenutelný-
mi představeními zdobí nejvybraněj-
ší divadla po celém světě.

Na našich mistrovských kurzech
jsme velmi hrdí na úroveň našeho pe-
dagogického sboru. Naši lektoři ne-
jsou pouhými učiteli baletu, ale od-
borníky ve svém oboru, držiteli mis-
trovských studií v taneční pedago-
gice. Tato úroveň kvalifikace zaruču-
je, že se našim studentům dostane vý-
jimečného výcviku a vedení, které
jim pomůže naplno rozvinout jejich
potenciál ve světě tance.

Bubeníček Ballet
Masterclass 4. – 14. 7.

Těším se na unikátní prostředí

Jedinečné kouzlo baletu


